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Viaja sin moverte del sofá con gozARTE
 
[bookmark: _GoBack]“Viajes de andar por casa” es la nueva propuesta creada por gozARTE para disfrutar de excursiones únicas sin moverte del sofá. Una serie de “tours” virtuales con los que descubrir ciudades a vista de pájaro o lugares restringidos al público. Desde Sevilla hasta Roma, de una forma diferente que combina la diversión con el aprendizaje a golpe de click.


Zaragoza, 12 de agosto de 2020

La “maquinaria” de gozARTE sigue en marcha independientemente de la fase en la que nos encontremos. ¿Es posible? Sí, gracias a la creación de una novedosa iniciativa bautizada con el nombre de “Viajes de andar por casa”. Esta nueva propuesta responde a constante reinvención y adaptación por parte de gozARTE para expandir la cultura e historia hasta límites inimaginables. Consta de varios paseos que de forma virtual descubrirán lugares desde el aire o edificios habitualmente clausurados al público. Todo sin pasar calor, ni la necesidad de hacer y deshacer las maletas desde mañana jueves 13 de agosto a partir de las 18:00 horas. 

Para trasladarse a otros lugares y rincones “sólo hace falta un libro”, señala Carlos Millán, gerente de gozARTE, pero “lo que os proponemos va unos cuantos pasos más allá, porque es una experiencia completa”, destaca. La empresa aragonesa líder en actividades alternativas culturales, ha creado diferentes visitas que salvo por el olfato, harán disfrutar del resto de los sentidos (o casi…) a todos quienes participen. 

“Podremos subirnos a un helicóptero y ver las ciudades desde el aire, llegando en un momento de un sitio a otro; entraremos en lugares que muchas veces están cerrados y contaremos montones de historias siguiendo los pasos de un artista, descubriendo las historias de amor de una ciudad”. El catálogo es extenso desde Sevilla o Cádiz, pasando por Roma, “buscando los escenarios de una ópera o una novela”, explica Millán. Además, sin la necesidad de sufrir las inclemencias del tiempo y con la pasión que les caracteriza.

Las nuevas experiencias virtuales son una buena oportunidad para disfrutar de la cultura desde “la comodidad del confinamiento”, con un ventilador a la fresca y una forma de iniciarte en el “mundo gozARTE” si hasta la fecha no habías podido hacerlo o tenido oportunidad. Su formato online, de una hora y media aproximadamente de duración, permite conocer espacios “imposibles sobre el terreno” y compatibilizarlo con otras “obligaciones” que nos impiden salir de casa. Su coste es de 11 euros por dispositivo y se desarrollarán a partir de las 18:00 horas.

La programación de “Viajes de andar por casa” comienza este jueves 13 de agosto a las 18:00 horas con el paseo “Los fantasmas de Roma”; un recorrido por una de las ciudades más bellas del mundo para explicar lo que ocurre en la Vía Appia, sin olvidar historias de los Borgia, entre otras muchas curiosidades fantasmagóricas. París o la obra de “Las meninas”, serán otros destinos previstos. Esta nueva actividad viene para quedarse, porque en el mes octubre el “tour” virtual mostrará las tradiciones de las fiestas del Pilar y en abril la Semana Santa en Sevilla. 

Para participar en una experiencia online tan sólo es necesario realizar una reserva previa en la web (https://gozarte.net/novedad-viajes-de-andar-por-casa-paseos-virtuales-desde-el-sofa/) y disponer de un dispositivo con conexión a internet. El día en cuestión el usuario recibirá el enlace correspondiente para poder participar en directo de la visita. 

Entre los futuros proyectos de gozARTE se encuentra ofrecer también una versión en diferido de cada uno de estos originales viajes.







Para más información:
Carlos Millán
contacto@gozarte.net
Teléfono: 639 339 321
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